

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
КАФЕДРА ІНОЗЕМНИХ МОВ  
ЛІНГВІСТИЧНИЙ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР**

**МАТЕРІАЛИ  
VIII МІЖВУЗІВСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ  
КОНФЕРЕНЦІЇ  
ЛІНГВІСТИЧНОГО НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ЦЕНТРУ  
КАФЕДРИ ІНОЗЕМНИХ МОВ**

**“TO LIVE IN A SAFER WORLD”**

**(Суми, 28 березня 2014 року)**

The eighth scientific practical student`s, postgraduate`s and teacher`s  
LSNC conference

## ТЕЛЕМЕДИЦИНА

Кононов О. К. - Сумський державний університет, гр. ЕЛ – 31  
Мальована Н.В. – Керівник

Телемедицина – напрямок, що використовує телекомунікаційні й електронні інформаційні технології для надання медичної допомоги та обміну медичною інформацією між фахівцями з метою підвищення якості діагностики та лікування. Саме за вдяки цьому напрямку з'являється можливість надання необхідної медичної допомоги людині, незалежно від її місцезнаходження, що часто є актуальним. Ця проблема є надзвичайно актуальною для України, оскільки невідкладне медичне консультування нерідко вкрай необхідне.

В даній роботі розглядаються основні завдання телемедицини:

- профілактичне обслуговування населення;
- зниження вартості медичних послуг;
- обслуговування віддалених суб'єктів;
- підвищення рівня обслуговування.

Великим досягненням телемедицини можна вважати те, що вона знімає питання ізольованості лікарів з віддалених невеликих населених пунктів. Завдяки їй лікарі можуть в процесі консультації отримувати нові знання, досвід, відвідувати відеолекції, спостерігати за ходом операції досвідчених фахівців.

Основні переваги: скорочення термінів і підвищення якості діагностики, зменшення числа випадків ускладнень захворювань, наближення сучасних методів діагностики і лікування до широких верств населення; соціальна ефективність, забезпечення одного з найважливіших конституційних прав громадян - на доступну кваліфіковану медичну допомогу; економічна ефективність.

Таким чином телемедицина відіграє значну роль в надзвичайних станах, пов'язаних з природними і техногенними катастрофами, стихійними лихами тощо.